

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 191 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. augusztus 27. Szombat

### Hétfőn délután érkezik haza Magyarország Kormányzója és hitvese

Vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója Berlinben tegnap délelőtt káprázatos katonai díszszemlén vett részt, amelyet mintaszerűen rendeztek meg tiszteletére. A Kormányzó és Hitler kancellárt vivő gépkocsai pontosan 10 órakor érkezett meg a brandenburi kapuhoz, ahol von Witzleben gyalogsági tábornok, a III. hadtest parancsnoka jelentette a kivonult csapatok létszámát. A jelentést Hitler kancellár és a kormányzó a gépkocsiban ülve fogadta. A jelentés végeztével a kormányzó és a kancellár gépkocsija lassu menetben megindult és a magyar Himnusz hangja mellett elvonult a Charlottenburgi uton felállított 26.000 főnyi csapat előtt.

A díszszemlére csak Berlin és környékének helyőrsége vonult ki. Tíz óra 10 percek hangzott fel a katonai zenekar első indulója, mire megindult a két óra hosszát tartó díszmenet.

Először a gyalogság vonult fel, amelyet két utászszázalaj zárt be. A gyalogság után a lovasság alakulatai vonultak el, majd tábori fogatolt tűzérezdek.

A lovasság nagy hatást keltő díszmenete után a motoros alakulatok következtek. Felvonult három páncélos hadosztály, három puskás dandár, három páncélos dandár, három lövészezred, három kerékpáros zászlóalj, három tűzerezred, hat páncélos ezred és három tűzérosztály.

A díszszemle programja az utolsó pillanatban megváltozott, amennyiben a nagy köd és az erősödő eső miatt a repülőgépek fölvonulását lemondták. Horthy Miklós kormányzó diszpáholyban állva, tisztelegve, Hitler kancellár pedig felemelt karral fogadta a csapatok elvonulását, amelyhez hasonló Berlin városa a háború óta még nem látott.

A díszszemle után a kormányzó Hitler kancellárral, a kormányzóné Göring porosz miniszterelnök feleségével, a magyar államférfiak kíséretükkel az utcákon sűrű sorokban álló embertömeg viharos lelkesedése közben visszahajtottak a birodalmi elnöki palotában levő szállásukra.

Horthy Miklós kormányzó csütörtökön délután látogatást tett a berlini Magyar Intézetben, majd koszorut helyezett el a Collegium

Hungaricum kertjében álló emlékműre, amelyet a Berlinben elhunyt világháborús sebesültek emlékére emeltek.

A Collegium Hungaricum épületétől pedig a birodalmi olimpiai stadionhoz hajtatott,

Magyarország Kormányzója csütörtökön este résztvett nejevel és kíséretével együtt a berlini operaházban tiszteletére rendezett díszelőadáson. Pontosán 7 órakor lépett a két államfő és a Kormányzó hitvese az udvari páholy virágokkal dusan díszített elejébe. Ebben a pillanatban a földszint, a páholsorok és a karzatok egész közönsége egy emberként álltak fel és néma hódolattal fordult Ma-

gyarország és Németország államfői felé.

Ugyanebben a pillanatban az állami operaház 80 tagú zenekara a magyar Himnuszt kezdte játszani. Nemzeti imádságunk befejezése után felhangzott a német Himnusz, majd a Horst Wessel dal. Ennek elhangása után a közönség helyet foglalt, majd felharsant Wagner Richárd Lohengrin-jének nyitánya.

A németországi ünnepek befejeződésével a kormányzó és felesége vasárnap indulnak haza.

Miután az ut egy részét hajón teszik meg, hétfőn délután érkeznek meg Budapestre.

### Borzalmas kolerajárvány dühög Keleten

Sangháj kínai lakossága körében veszedelmes mértékűt ölt a kolerajárvány. A halottak száma meghaladja a század legsúlyosabb kolerajárványának, az 1902. évinek halálozási arányszámát is. Csupán az elmúlt héten több mint 600 kolera beteget vettek fel a francia negyed kórházába.

Augusztus folyamán a francia engedelményes telepen és a japánok által megszállt városrészekben 6-700 koleraeset fordult elő.

A kínai városrészekben az idei nyáron naponta átlag 500 volt a halálozás, a halottak 80 százaléka a kolera áldozata volt. A koleraellenes oltásokat egy idő óta Sangháj egész lakosságára köte-

tezővé tették. Az utcákon gépkocsiambulanciák működnek és minden kínait beoltanak a koleraellenes szérummal, aki nem tud oltási bizonyítványt felmutatni.

A japán csapatok csütörtökön elfoglalták a Kukingtól nyugatra fekvő Juicsang városát. A Japán előőrsek heves tüzéségi előkészítés után már szerdán behatoltak a város külső részébe, Japán katonai körökben a város elfoglalásának igen nagy jelentőséget tulajdonítottak, mert ezzel sikerült átörni a kínai állások központját és a Jangce folyótól délre és északra álló kínai csapatok között az összeköttetést megszakítani.

### Négy év múlva halt meg a rablótámadás sebesültje

Érdekes ügyben folytatja a vizsgálatot a debreceni ügyészség és a vizsgálóbíró.

Faragó Istvánné született Pásztor Erzsébet szegedhi 60 éves asszony ezeltől négy évvel egy rablótámadásban súlyosan megsebesült. A rabló, annakidején rálőtt a szerencsétlen Faragó Istvánnéra, a lövés az asszony száján hatolt be és rendkívül súlyos ko-

ponyaalapi sérülést okozott. Faragóné, hosszú időn át élet és halál között lebegett, de a gondos orvosi kezeléssel sikerült mégis megmenteni az életnek.

Faragóné teljes felgyógyulás után nem érezte semmi utókövetkezményét a rabló lövésének. Néhány nappal ezeltől azonban hirtelen rosszul lett, úgyhogy be kellett szállítani Debrecenbe a seb-

szeti klieikára. A klinikán megállapították, hogy Faragónának arcöbölgyenyedése van, a vizsgálat során azt is megállapították, hogy azonnali műtetre van szükség, a műtétet a klinikán el is végezték, de a szerencsétlen asszonyon már így sem tuatak segiteni, meghalt. Az orvosoknak az a véleménye, hogy az arcöbölgyenyedés a négy évvel ezeltől történt lövés utómardványként lépett fel.

A klinika jelentette a halálesetet a debreceni ügyészségnek, amely indítványozta a vizsgálóbírósnak a holttest felboncolását. A vizsgálóbírósnak vezetője el is rendelte Faragó Istvánné holttestének felboncolását. A megejtendő boncolás fogja végül minden kétséget kizáróan megállapítani, hogy a Faragónánál fellépett betegség, ami a halálát okozta, összefüggésben van-e a négy évvel ezeltől elszenvedett sérüléssel.

### Elgázolt a gépkocsi egy leányt

Szegeden csütörtökön délután a Kálvária-uton a Kendergyár előtt bekanyarodott egy városi teherautó. A gépkocsi vezetője szemmel láthatóan elvesztette uralmát a gép felett és nekirohant egy épületnek, amely előtt több munkásleány tartózkodott. A leányok valamennyien el tudtak ugrani a gép elől, csak a 17 éves Ambrus Erzsébet nem birt már menekülni.

A tehergép hűtője a szerencsétlen lányt nekiszoritotta a ház falának, és borzasztóan összeroncolt. A gyorsan előhívott mentők Ambrus Erzsébetet életveszélyes sérüléseivel a sebészeti klinikára vitték, ahol az egyik lábát azonnal levágták.

A leány élete a súlyos műtét után is súlyos veszélyben forog és nem sok remény van, hogy megtudják menteni. A megejtett vizsgálat kiderítette, hogy a tehergépkocsit egy 15 éves fiu vezetete, akinek Böresök István sofőrátadta a kormányt.

Böresök kihallgatásakor elmondotta, hogy a fiu gyakrabban felkérészkedett már kocsijára és megkérte, hogy engedje vezetni, amit ő minden alkalomkor meg is tett. Azt azonban elhallgatta a sofőr előtt a fiatalokú autózvezető, hogy a fékkel nem tud banni. Ez okozta a szerencsétlenséget, mert a kanyarnál a járatlan fiu nem tudta a nehéz kocsi lefékezni. Böresök ellen megindult az eljárás.



**Christea Miron** román miniszterelnök október hó folyamán hivatalos látogatásra Jugoszláviába utazik.

**Olga hercegnő**, Pál kormányzóherceg felesége Splitbe érkezett és a kenti hercegi párral, valamint anyjával, Erzsébet görög hercegnővel a Ticha-yachton Dél Dalmáciába indult el.

**Luckban** a komintern újabb 4 ügynökét vonták felelősségre a nyugat ukrainai kommunista párt tagsága miatt. A bíróság 3-5 évig terjedő fegyházbüntetéssel sújtotta őket.

**A stockholmi** európai kisebbségi értekezleten amely a szlovén Vilfan elnöklésével most tartja 14 ülészakát tizenkét államból mintegy harminc népcsoport képviselői vesznek részt.

**A rangenoi** parlament szerdai ülésén az egyik ellenzéki képviselő arculította a helyettes pénzügyminisztert. Botránys jelenetek támadtak, úgyhogy az ülést félbe kellett szakítani.

**A bukaresti** katonai törvényszék Sarbu vasuti pénztarost, aki a fennálló rendeletek ellenére sem hagyta el vaspárdista tevékenységét, feleségét, és még egy vasuti tisztviselőt egy-egy évi börtönbüntetéssel sújtottak.

**Damaszkuszban** a rendőrség összeesküvésnek jött nyomára, amely Mardam bej miniszterelnök a belügyminiszter és a képviselőház elnöke ellen irányult. A összeesküvés vezére elmenekült.

**Egy kolozsvári** rendszámú társaságkocsis Mócs közelében a mezőségen utban Szovát felé nagy sebességgel utazott. A szerencsétlenséget kormánytörés okozta. Az utasok közül öt súlyosan, tizenöt könnyebben sebesült meg.

#### VIGSZINHAZ MOZGO

A legizgalmasabb és legmeghatóbb amerikai film:

### Két fegyenc

(Aki kétszer bűnhődött)

Victor Mc. Laglen és Peter Lorre a főszerepekben:

**A Kormányzó Németországi látogatása**

Előadások 5, 7, 9 órákor,

## A spanyol fronton légi harcok folynak

A nemzeti főhadiszállás hadijelentése: Az ebrói harcúterén a nemzeti csapatok folytatták hadműveleteiket. Elfoglaltak több fontos állást és az ellenségnek súlyos veszteségeket okoztak, hétszáz foglyot ejtettek és sok hadianyagot zsákmányoltak. A castelloni harcúterén, a Teraszszakaszon eredménytelen marad az ellenség támadási kísérlete.

Az estramadruai harcúterén a

nemzetiak tisztogatási műveleteket végeztek. Zujárnál visszaverték az ellenséges támadást.

A nemzeti légi erők szerdán súlyos légi harcokban lelőttek tizenkét ellenséges vadászgépet, és egy bombázót, míg egy másik bombázót a nemzeti léghátrító utagek tették ártalmatlanná. A nemzeti repülőgépek bombázták Slanes, Magral, Oliva és Saguntum, katonai pontjait.

## Késsel támadtak a csendőrtiszthelyettesre, aki lelőtte támadóit

Ignéczy Károly, a debreceni nyomozóosztályhoz beosztott csendőrtiszthelyettes csütörtökön délután Nyiregyházán sétált. Polgári ruhában járt a város forgalmas utcáján, a Bethlen utcán. Amikor a hosszu ucca vége felé, a villanytelep közeléhez ért, három ittas ember rátámadt: Török István, Öcsse Mihály és barátjuk Hajtsár István. Az ittas emberek belékötötték Ignéczybe, aki távozásra szólította fel őket és azt is el mondta magáról, hogy csendőr. A három fiatalember azonnal minden ok nélkül dulakodni kezdett Ignéczyvel, majd egyikük késsel támadt rá, mire a csendőrtiszthelyettes elővette szolgálati revolverét és kétszer a levegőbe lőtt. A lövések zajára a fiatal emberek még jobban megvadultak és valóságos rárohantak Ignéczy Ká-

rolyra, aki most már újabb két lövést tett támadóira, mire Török Mihály és Hajtsár István jajveszékelve összeestek, Török István pedig elfutott.

Rövidesen előkerültek a mentők akik a két eszméletlen férfit a nyiregyházai Erzsébet-kórházba szállították. Megállapították róluk, hogy Törököt a mellén, Haltstárt a nyakán érte a lövés és mindkettőjüket életveszélyesen sebesítette meg.

A két súlyosan sebesültől annyit megtudtak a rendőrök, hogy halotti torról érkeztek, ahol hárman öt liter bort ittak meg és nem tudják miért kötöttek bele Ignéczybe.

Ignéczy Károlyt azonnal elbocsátották a rendőrségről, miután megállapították, hogy jogos önvédelemből használta fegyverét.

## Augusztusban még nem volt olyan hideg időjárás, mint most

Rekordhideget mérnek az idén augusztusban. Emberemlékezet óta ilyen hűvös időjárású augusztusi napok még nem voltak. A Meteorológiai Intézet szerint, ahol 1870 óta gyűjtik az időjárási viszonyokra vonatkozó adatokat, még nem fordult elő, hogy a meleg évszakhoz tartozó augusztusban ilyen többnapos erősen októberi időjárást tapasztaltak volna.

Hozzájárult az idő kellemetlenségéhez az állandóan zuhogó eső. Országszerte az esedékes átlagos csapadékmennyiségnek több, mint a kétszerese hullott. A hőmérséklet rendkívül alacsonyúsága az esőfelhőknek, a hideg levegő beáramlásának tulajdonítható. A keleti megyékben némi remény van

már a melegedés megindulására a középső és nyugati részekben az időjárás gyökeres javulásra egy-két napon belül nincs kilátás.

A Meteorológiai Intézet bizakodva itéli meg azonban az időjárás további alakulását.

Az intézet szerint nem szabad azt hinni, hogy az augusztusi esőzés és hideg idő a nyár véget jelenti. Lesznek még kellemes napok nem is olyan soká, valószínűleg már a jövő hét elején. Szombaton és vasárnap már valószínűleg megkezdődik a lassu felmelegedés. Nemcsak Magyarországon, hanem a szomszédos államokban is erősen őszi az időjárás. Lengyelországból, Csehszlovákiából és Dél-Németországból hideg, erős időt jelentenek.

## A jövő héten sorozatos minisztertanács tárgyalja az őszi munkaprogramot

Mikecz Ödön igazságügyminiszter csütörtökön délelőtt befejezte a

sajtókamara felállítására vonatkozó tárgyalásait.

A megbeszélések befejezése után az igazságügyminiszter felkereste Keresztes-Fischer Ferencet, a miniszterelnöki teendőket ideiglenes ellátásával megbízott belügyminisztert. A tanácskozáson résztvettek az igazságügyminisztérium és a belügyminisztérium törvény-előkészítő osztályának vezetői.

A sajtókamarai rendelet szövege teljesen elkészült.

Arról van szó, hogy vasárnap a hivatalos lapban megjelenik az alaprendelet, amely a sajtókamara felállításáról, annak tervezetéről és összeállításáról gondoskodik. Egy pótrendelet, amely egy későbbi időpontban fog megjelenni — a kamara megalakulásának körülményeiről fog intézkedni. Annyi bizonyos, hogy a sajtókamarában való felvételre hathetes időt engedélyez a kiadandó rendelet.

A kormány tagjai egyébként ma pénteken délelőtt Keresztes-Fischer Ferenc elnöklete alatt minisztertanácsot tartottak. A napirend első pontja a vasárnap megjelenő sajtókamarai rendelet letárgyalása volt. Ezenfelül egész sor adminisztrációs ügy megbeszélése is napirenden szerepelt.

Imrédi Béla miniszterelnök, Németországból ma este hazaérkezik. Nem jön azonban Budapestre, hanem Sopronban tölt el néhány napot hétfőn délután a kormány élén fogadni fogja a hajón Budapestre érkező Horthy Miklós kormányzót és hívesét.

Kánya és Rátz szombaton vagy vasárnap érkeznek vissza és természetesen ők is megjelennek a kormányzó pár fogadtatásán.

Az egyhetes belpolitikai csend a miniszterelnök visszatérésével véget ér. A jövő hét folyamán a kormány tagjai két ízben ülnek össze tanácskozásra és véglegesen letárgyalják a őszi munkaprogramot. A kormány nagyszabásu teréről s egész sor igen jelentős és nagy kihatásu elhatározásáról Imrédi miniszterelnök szeptember 4-én Kaposvárott számol be.

Szeptemberben sor kerül a kormány párt szervezkedésének új alapokra való helyezésére is. Erre vonatkozólag már teljesen elkészült a kormány párt illetékes szervezeteinek terveze. Ezt a tervet a miniszterelnök megérkezése után fogja áttanulmányozni.



Szombaton és vasárnap: az érdekes Magyar film:

**A 111-es**

Lázár Mária, Jávor Pál, Csontos, Rajnay, Törzs, Gervai Marica és Pethes Sándor főszereplésével.

Ezenkívül:

Egy bűbájos amerikai film az:

**Apám felesége**

és **Magyar Világhíradó**  
Előadások szombaton: 5, 7, 9 óra, vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

TIKÁV

Megnyilik 1938. évi szeptember hó 3-án

TIKÁV

délelőtt 10 órákor. Belépőjegy ára 50 f. Villamosjeggyel kombinált belépőjegy ára 80 f.



## HIREK

**Ideges embereknél és lel kibetegenél** az igen enyhe hatású természetes **Ferenc József keserűviz** — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — kiadós bélműködést, jó gyomoremésztést és elegendő étvágyérzetet hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Springer József** könyv, papír, fotocikkcszaküzlete. — **Tan-könyvek vétele**, ukiadásokra, osztályokra előjegyzés megkezdődött. Telefon: 30—57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

### Kiadó városi lakások

A város tulajdonát képező Hajnal utcai bérházban lévő B.III-11 sz. egy szobás lakás azonnalra kiadó.

A város tulajdonát képező Dobozi utcai bérházban lévő c. III. 15. sz. két szobás lakás folyó hó. november 1-től kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. e. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester

### Országos vásárok

Augusztus 27 szombat, Csanád palota, Csongrád, Szekszárd (havi) Zala.

Augusztus 28 vasárnap, Budapest (fővásár), Csököly, Tiszaföldvár, Esztergom.

Augusztus 29 hétfőn, Bátor Bonyhád, Decs, Dunaföldvár, Felsővadász, Hatvan, Kapuvár, Kisvárd, Köveskál, Lovászpata, Majs, Nagykőrös, Perkáta, Poroszló, Szigentpéter, Szecsény, Szentlőrinc Vác, Zalalövő,

### Rálöttek a Kassa uton egy autóra

Ma délelőtt Guttman Mihály debreceni Kigyó uca 43 szám alatt lakó soffőr magánautóval haladt a Kassa uton. Amikor a Patai uca vonalába ért, éles csattanásra lett figyelmes, rögtön lefékezte az autót, a soffőr kiszállva körbenézte kocsiját. Meglepetéssel állapította meg, valahonnan lövést adtak le, és a golyó érte is az autójának hátsó részét, a golyó által ütött rést megtalálta. Szerencsére a kocsiiban nem tartózkodott senki és így nem történt szerencsétlenség.

A rendőrség megindította az erélyes vizsgálatot annak megállapítására, hogy a lövést ki és milyen körülmények között adta le.

## ANYAKÖNYV HIREK

**Eljegyzések:** Szabó Zoltán bogárn m—Solymos Mária, Menyhárt János asztalos s.—Pál Zsuzsanna.

**Születések:** Sipos László npsz. fiu László, Czégény István fm. leány Zsófia, Friedmann Vilmos kereskedő fiu Sándor, Mandel Emil szerelő s. fiu Károly, Schaff Ferenc sütő mester leány Jolán, Nagy Lajos máv. fékező leány Valéria, Bende Gyula fm. leány Róza.

## GYÁSZ ROVAT

**Halálozások:** Stern Bertalan ny. igazgató ref. 79 éves Késes-u. 4. Kerekes Zsuzsanna ref. 1 napos Kismacs 48. Pizsarik Erzsébet női szabó tanuló r. kat. 14 éves Pacsirta-u. 42. Balogh Ilona htb. r. kat. 78 éves Szarazi Ferenc u. 12, Varga Kálmán ref. 3 hónapos Veres-u. 16.

**Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.**

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye,

## Syilkosság az Operában

Detektív történet

Írta:  
SZENES JENŐ

2  
A rendező meghajtotta magát s sietős léptekkel eltűnt a nehéz, vörös bársony függöny mögött.

A közönség izgatott lett. A közönyösebbek egy vállrándítással elintézték az ügyet s távoztak, sokan azonban csoportosulva tárgyalták az esetet s találgatták, hogy mi történhetett az énekessel. Az Operába „bejáratosak” kitépték a ruhatárosok kezéből felöltőiket és rohantak a művész feljához, hogy megtudakolják: mi történt. Legnagyobb csalódásukra azonban a feljárom előtt hatalmas szál rendőr állt szétárt karokkal, szoborszerűen s megrendíthetetlenül. A közönség erős ostromot intézett a derék rendőr ellen, az azonban, mint egy sziklaszirt, úgy tűrte a kíváncsiságok ostromát.

Még nem mult el tíz perc azóta, hogy az előadás véget ért s annak, hogy a rendező bejelentette a balesetet, pedig legjobb esetben öt perc telhetett el, de a riporterek, ezek a csodálatra méltó szimattal rendelkező, boszorkányos gyorsan megjelenő tudó lények hada már ott volt.

A riporterek külön ostromot indítottak a rendőr ellen s hivatkoztak arra, hogy nekik be lehet menni, engedje be őket.

A derék rendőr ezekre a kijelentésekre kissé elmosolyodott.

— En beengedném az urakat, de más baj is van, az ajtót lezárták!

### Hirdetmény

A m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur az 1921: XXXVII. tc 1 és 2 § ában nyert felhatalmazás alapján következőket rendelte:

A könyv, írószér és papirkereskedések mindazokban a városokban és községekben, amelyekben ezeknek az üzleteknek a hétköznapi zárójára este 7 óránál korábbi időpontban van megállapítva, 1938 évi szeptember hó 1 étől 10 éig a közbeeső vasárnap kivételével este hét (7) óráig tarthatók nyitva.

A miniszteri rendelkezés értelmében tehát a helybeli könyv-, írószér és papirkereskedések f. évi szeptember hó 1 étől 10-éig a közbeeső vasárnap kivételével este 7 óráig tarthatnak nyitva.

Elsőfoku közig. hatóság.

### Hirdetmény.

Értesitem a város érdekelte közönségét, hogy a Pallagi th. közut 7—9 km. szelvénypontjai között levő szakasza az utépítési munkák tartama alatt, f. hó 24-től október hó 26 ig el lesz zárva.

A fenti idő alatt a Nyiregyháza felé irányuló forgalom a 36 sz. Berettyóújfalui Záhony állami közúton bonyolítható le.

Az Alsóközosa felé irányuló forgalom korlátozás alá nem esik.

Debrecén, 1938. augusztus 25.  
Polgármester.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Péntek

4.15 A rádió diákkfőlorája.  
5 A vér titkai.  
5.30 A rádió szalonzenekara,  
6 Sporteredmények.  
7 B. Kerekes György előadása.  
7.20 Herz Lili zongorázik.  
8 Mikor én a dalos madárt hallgatom.  
10 Illiczky László és jazzzenekara játszik.  
10.45 Hanglemezek.

### Szombat

10.20 Felolvasás.  
10.45 Mit nézzünk meg.  
12 Déli harangszó.  
12.05 A rádió szalonzenekara.  
4.15 Felolvasás.  
5 Mit üzen a rádió.  
5.30 Dely Margit énekel.  
6.30 Felolvasás.  
7 Albert Ferenc hegedül.  
7.35 Rádió a rádióról.  
7.50 Budapesti zenekar.

## ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Adja fel még ma hirdetését!

### Prognózis.

Dél nyugati, majd nyugati északnyugatra forduló szél. Sok helyen eső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatnál,  
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László